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CONSEJO LOCAL DRAFE TEUSAQUILLO 

ACTA No. 7 de 2024 

SESIÓN EXTRAORDINARIA X SESIÓN ORDINARIA 
 
 

FECHA: 26 de agosto 2024 

HORA: 1:00 pm 

LUGAR: Sesión virtual, meet.google.com/mif-cupv-kzv 

 
SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 

Jenny Tatiana 
Bernal Gutiérrez 

Contratista Instituto Distrital de Recreación y Deporte 

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Lili Johana 
Reyes 

Delegada Secretaria de 
cultura recreación 
y deporte 

 X  

Héctor Guiral Delegado Alcaldía local de 
Teusaquillo 

X   

Sandra Díaz Gestora territorial Instituto Distrital 
de la 

X   

https://meet.google.com/mif-cupv-kzv?hs=224
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  Participación y 
Acción Comunal 

   

Melissa Vera Delegada Instituto Distrital 
de Recreación y 
Deporte 

X   

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

Localidad Representante Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Teusaquillo Hilda Patricia 
Rojas Chávez 

Representante 
persona mayor 

X   

Teusaquillo Blanca Denis 
Serrato Guaman 

Representante 
discapacidad 

X   

Teusaquillo Johann David 
Wolffhugel 

Representantes 
jóvenes 

 X  

Teusaquillo David Felipe 
Colmenares Ariza 

Representante 
escuelas de 
formación 
deportiva 

X   

Teusaquillo Marco Gabriel 
López Polo 

Representante 
juntas de Acción 
Comunal 

X   

Teusaquillo Neygeth María 
Romero 

Representante 
grupos étnicos o 
sociales 

X   

 

Convocatoria 
 
Realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del 
Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Teusaquillo, el día 23 de 
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agosto de 2024, a través de correo electrónico certificado a cada uno de los consejeros 
y delegados, previo acuerdo de los consejeros, adjuntando el orden del día. 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Bienvenida y verificación de Quórum 
2. Lectura de correo y votación 

DESARROLLO: 
 
1. Bienvenida y verificación del quórum. 

 
Siendo las 1:00 pm, se inicia la sesión ordinaria del consejo DRAFE de Teusaquillo, del 
día 26 de agosto del año 2024. 

 
La delegada por parte del IDRD Melissa Vera da la bienvenida a los participantes de la 
sesión, se cuenta con quórum decisorio. 

 
2. Lectura de correo y votación 

 
Delegada Melissa en primer lugar, socializa que en la sesión anterior se trató el tema 
de elecciones atípicas, se dio un cronograma que se encuentra en el grupal de 
whatsapp para que todos tengan en cuenta las fechas relevantes para la convocatoria e 
inscripción a la vacante del sector educación del consejo DRAFE Teusaquillo con la 
figura de elección por selección de hojas de vida por experiencia. 

 
En segundo lugar se retomó el tema de elecciones atípicas del sector ESALES, pues el 
consejero David Rodriguez quien no participó en la última sesión por cuestiones 
laborales, manifestó que dejó espacio para la discusión. En su momento ningún 
consejero tomó la palabra y se dejó así. El proceso surtió efecto, se envió correo de 
notificación a IDRD para que iniciara el proceso de elecciones atípicas. 

 
Llegó un segundo correo, 23 de agosto del 2024, en el cual informan lo siguiente: 

 
Buen día, cordial saludo a estimados miembros del Consejo, DRAFE, Teusaquillo y 
representantes de instituciones. 
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Haciendo referencia a la solicitud y correo anterior deseo reiterar que mi decisión de separarme 
del Consejo, No fue producto de voluntad propia sino de circunstancias externas que afectaron 
mi seguridad.” 

 
Esto reafirmando el correo anterior que se leyó la sesión pasada. Considerando la anterior 
solicitud, respetuosamente solicitó al Consejo se proceda a anular mi solicitud de renuncia 
consignada en el acta de reunión del 6 de noviembre del 2023. 

 
Deseo expresar mi firme intención de continuar contribuyendo al Consejo en nuestra 
comunidad. Dejo a consideración de ustedes tener presente esta solicitud. 

 
Agradezco su comprensión y atención prestada. 

Cordialmente, 

David Rodríguez. 
 

 

En ese sentido, se envió un correo al consultor jurídico de la Oficina de Asuntos Locales 
para que diera el concepto porque ya se había enviado una notificación previa y dice 
que la solicitud es válida, sin embargo es necesario dar continuidad con el proceso a 
responder a esta solicitud. 

 
De acuerdo con lo anterior, se solicita al consejo iniciar la votación si están a favor o en 
contra de la petición realizada por el consejero. La petición que realiza es que se anule 
el acta del 6 de noviembre la renuncia porque no fue voluntaria, sino debido a una 
situación externa que atentaba contra la seguridad del consejero, de acuerdo con lo 
que manifestó. 

 
Se inicia votación, consignando en el chat de la grabación si están a favor o en contra 
de esta petición para tomar la decisión desde el Consejo. 

✔ David Felipe Colmenares: Estoy a favor de la petición del consejero David 
Rodriguez 

✔ Marco López: Votó a favor de quitar esa renuncia de David 

✔ Sandra Diaz Monterrey: Mi voto es a favor 
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✔ Blanca Denis Serrato G: Votó a favor de Petición de David 

✔ Hilda Rojas: Votó a favor de la petición del consejero David. 

✔ Hector Guiral Murillo: Voto a favor 

✔ Neygeth María Romero: Yo sí estoy a favor, votó a favor de la petición del 
consejero. 

 
De acuerdo con las votaciones por decisión unánime, a partir de la fecha, el consejero 
David quedaría reintegrado por el sector ESALES. Esto quiere decir que de acuerdo 
con la solicitud, se enviará correo al IDRD con copia del acta solicitando la anulación de 
la solicitud en el acta del 6 de Noviembre de 2023. 

 
El Consejero David da las gracias, por el trabajo en equipo y el apoyo. 

 
Consejero Felipe manifiesta que chévere que esté en el espacio otra vez, con el 
reintegro de David y aprovechando esta extraordinaria, insiste en revisar el tema de la 
representación en el CPL. Le gustaría que el DRAFE estuviera más presente en el 
CPL, por cuestiones laborales, no ha podido. Lo deja como antecedente, y si se puede 
postular a alguien más. Para revisarlo en la próxima reunión. 

 
El Consejero Marco agradeció a Melissa por ese trabajo tan comprometido con el tema 
de la JAL porque ha notado su participación y los informes de seguimiento realizados. 

 
También informa que fue un éxito, todo un gran éxito, el haber llevado la bici rodada 
ambiental a los ciudadanos habitantes de calle, lo único es que se quejaron porque fue 
muy corto. La próxima vez que invitemos a esta agremiación a la actividad a la 
caminata de o bici recorrido por Bogotá Teusaquillo pues es una comunidad que 
puede debe incluirse más pues ha sido muy olvidada. Y responder a esa solicitud de 
que sea más larga. Les pareció espectacular a los asistentes. 

 
Entonces estamos de antemano anunciando que la próxima bici robada será para 
personas ciegas. Están cordialmente invitados a participar de esta actividad. 
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Presidenta Blanca expresa una felicitación y un abrazo grande a David porque regresa 
nuevamente, él ya sabe todas las instancias que tenemos que trabajar y las partes 
donde está qué hace falta muchísimo. 

 
Siendo las 1:14 pm se da por terminada la sesión 

 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 5/09/2024 5:00 P.M. sesión presencial. 

En constancia se firma 

 

                           

                         “Original firmada”                                                “Original firmada”                                
                             
                            PRESIDENTA 
                Blanca Denis Serrato Guaman 

                    
                     SECRETARIA TÉCNICA 

Jenny Tatiana Bernal Gutiérrez 
 
 
 

 
Proyecto: Jenny Tatiana Bernal Gutiérrez 
Revisó: Melissa Vera Ramirez 

Blanca Denis Serrato Guaman 


